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Lectori Salutem! 

 

 

Tisztelt Olvasó! 

 

 

A Közbiztonsági Szemle III. évfolyamának 1. számával köszöntöm Önöket. E lapszámunk 

kiválóan illusztrálja a közbiztonsági szakterület sokszínűségét. Olvashatunk többek között a 

szabálysértési jog területéről származó írást, amely a pandémia okozta eljárásjogi problémákat 

és ezek lehetséges megoldását mutatja be. A pilóta nélküli légi járművel állami célú használata 

több szálon is összefügg a közbiztonsággal. Egyrészt mint a rendészeti jog sajátos területe, 

másfelől pedig a lehetséges felhasználási módok mind e rendészeti területhez kötik a témában 

megjelent írást. Az iskola őrök feladatrendszere és sajátos jogállása újszerű eleme a hazai 

rendészetnek, ezért méltán tart számot érdeklődésre. A közlekedésrendészeti szakterület ezúttal 

két cikkben képviselteti magát. E cikkek egyikének témája a közlekedési agresszió, amely 

természetéből eredően interdiszciplináris megközelítést alkalmazva sajátos összefüggéseket 

mutat a pszichológiával. E lapszám utolsó írása ugyancsak túlmutat a közlekedésrendészet 

szűken értelmezett határain, hiszen az, hogy a rendőrség milyen paraméterek rendelkező 

járművet használ, az valójában a rendőrség egészének képességeit érinti. 

. 

 

A folyóirat olvasásához kellemes időtöltést kívánunk!        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                  

  

A szerkesztőbizottság nevében: 

 

Tihanyi Miklós 

a szerkesztőbizottság elnöke 
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E számunk szerzői: 
 

 

 

VELMOVSZKI DÓRA (r. tisztjelölt, hallgató, Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

 

SKORKA TAMÁS (mesteroktató, Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

 

FEKETE CSABA (mesteroktató, Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

 

CSESZTREGI CSONGOR JÓZSEF (r. tisztjelölt, hallgató, Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

 

JAKAB RUDOLF (fővizsgáló, Budaörsi Rendőrkapitányság) 

 

MÉSZÁROS GÁBOR (adjunktus, Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

 

KISS TIBOR (r. tisztjelölt, hallgató, Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 
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E számunk lektorai: 
 

 

 

 

MAJOR RÓBERT PHD (egyetemi docens Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

 

MÉSZÁROS GÁBOR PHD (adjunktus Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

 

FELFÖLDI PÉTER (tanársegéd Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

 

TIHANYI MIKLÓS (egyetemi docens Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 

 

PAPP DÁVID (mestertanár Nemzeti Közszolgálati Egyetem) 
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A közlés feltételei 
 

Tisztelt Olvasó! 

 

A Közbiztonsági Szemle folyóirat szerkesztősége várja a közrendvédelem, a közlekedésrendészet, az 

igazgatásrendészet és acsapatszolgálat témaköreit vizsgáló és feldolgozó tanulmányokat. 

Az írásaikat a kozbiztonsagiszemle@gmail.com e-mail címre legyenek szívesek megküldeni. A 

beérkezett tanulmányokat a szerkesztőbizottság elnöke vaklektorálásra küldi a témában járatos 

szaktekintélyeknek.    

 

Terjedelem 

 

A kézirat terjedelme tanulmányok esetében általában 20-40.000 leütés között legyen. A kéziratban ábrák 

és képek is szerepelhetnek. A beküldött kézirat első lábjegyzetében, amennyiben ez releváns, kérjük a 

támogatási források feltüntetését. A beszámolók, recenziók terjedelme ne haladja meg a 7-8.000 leütést. 

 

A közlemény szerkezete és formája 

 

A cikk a szerző nevével (középre, Times New Roman 12-es betűmérettel, félkövér kiemeléssel) kezdődik. 

A szerző neve alá a közlemény címe (középre, Times New Roman 15-es betűmérettel, félkövér 

kiemeléssel) és annak angol nyelvű fordításával folytatódik (középre, Times New Roman 12-es 

betűmérettel, kiemelés nélkül). Ezt követően egy legfeljebb 2000-2500 leütésszámú magyar és angol 

nyelvű összefoglalást (abstract) kérünk, valamint legfeljebb négy-öt kulcsszót magyar és angol nyelven. 

(1,05-es sortávolsággal, Times New Roman 11-es betűmérettel) 

Ezt követően kérjük a közlemény szöveges részét közölni, 1,05-es sortávolsággal, Times New Roman 

11-es betűmérettel, a kézirat zárásaként a felhasznált irodalom jegyzékét. Külön kérjük megjelölni az 

internetes forrásokat. Szövegközi kiemelésként dőlt formázást szükséges alkalmazni. Félkövér formázás 

kizárólag a fejezetcímek esetén alkalmazandó.  A fejezetcímek sorszámozás nélkül kerüljenek 

megjelenítésre, Times New Roman 13-as betűmérettel félkövér kiemeléssel.  

A teljes kéziratot .docx formátumban kérjük a Kozbiztonsagiszemle@gmail.com e-mail-címen a 

szerkesztőségbe beküldeni. Kérjük a szerzőket, hogy a kézirat beküldésével egyidejűleg küldjék meg a 

szerző nevét, tudományos fokozatát, (rendfokozatát), beosztását, munkahelye pontos nevét, levelezési 

és e-mail-címet, valamint a telefonszámát is, ahol a szerkesztők a szerzőt közvetlenül elérhetik. 

 

Hivatkozások 

 

A hivatkozásokat mindig a közlemény végén, ábécérendben adjuk meg a felhasznált irodalomban, a 

lábjegyzetekben legfeljebb az irodalomjegyzékre vonatkozó utalások lehetnek.  

Irodalmi hivatkozások a lábjegyzetben: (szerző vezetékneve, megjelenés éve, oldalszám – Balogh, 

1957, 27.; Feuer et al., 2002, 35–36.). Amennyiben azonos szerző(k)től ugyanazon évben több 

tanulmányra hivatkoznak, akkor a közleményeket az évszám után írt a, b, c stb. jelekkel kérjük 

megkülönböztetni mind a szövegközi hivatkozásban, mind a felhasznált irodalomban. Különösen 

ügyeljenek a bibliográfiai adatoknak a szövegben és a felhasznált irodalomban történő egyeztetésére! A 

felhasznált irodalomban nem szerepelhet olyan mű, amelyre nem történt a szövegben hivatkozás. 

Amennyiben internetes írásra hivatkozik a szerző, ennek formája a lábjegyzetben (URL1), (URL2) 

stb., az irodalomjegyzékben URL1: Magyar Nemzeti Bibliográfia http://mnb.oszk.hu/. Az URL-

hivatkozások az irodalomjegyzék legvégén szerepeljenek, nem az ábécé szerinti helyükön. A hivatkozás 

után kerüljön feltüntetésre a letöltés ideje (év.hó.nap. formátumban). 
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